
Ata da Segunda Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia 

dez do mês de Julho de 2025, sito à Rua Liberdade, n.º155, Centro; às 19 horas, 

com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, 

Antônio Marcos de Almeida, Edilson Leandro da Silva, Rodrigo Oliveira Aguiar, 

Jordano Marques de Oliveira, Paulo Sérgio Elias Neves, Polyana dos Santos 

Aguiar Rezende, Vanessa Aparecida de Oliveira Fonseca e Renilton Rezende 

Bruno de Oliveira. Pedindo a proteção Divina o Senhor Presidente Magno 

Faisther deu iniciou a reunião com a seguinte pauta: Analise do ofício n.º 02/2025 

de autoria do vereador Renilton Rezende de acordo com §4º, art. 182 do 

regimento interno. Pedindo vista do projeto de lei n.º23/2025, que institui a 

ouvidoria geral e cria o cargo de ouvidor geral. Veto parcial ao projeto de lei n.º 

12/2025 que dispõe sobre a criação de salas de silêncio para autorregulação de 

alunos autistas e neurodivergente nas escolas do município. que será entregue a 

comissão de legislação justiça e redação. Projeto de lei complementar n.º02/2025- 

(de autoria do vereador Edilson) modifica o código de obras e posturas do 

município, dispondo sobre a proibição de comércio ambulante no município de 

passa vinte, nas condições que menciona. Projeto de lei n.º 20/2025- inclui ação e 

altera programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto de 

lei n.º 21/2025- inclui ação e altera programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito 

adicional especial. Projeto de lei n.º 22/2025- inclui ação e altera programa do 

PPA, LDO e loa e abre crédito adicional especial. Projeto de lei n.º 23/2025- 

“institui a ouvidoria geral do município e cria o cargo de ouvidoria- geral, 

estabelece sua remuneração e dá outras providências”. Projeto de lei n.º 25/2025- 

autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de  R$ 300.000,00 ( 

trezentos mil reais) e dá outras providências. projeto de lei n.º 26/2025- inclui 

ação e altera programa do PPA, LDO e loa e abre crédito adicional especial. 

Projeto de lei n.º 27/2025- dispõe sobre a concessão de subvenção social a 

entidade que menciona e dá outras providências. Projeto de lei n.º 28/2025- 

dispõe sobre a revogação das concessões de uso de bem imóvel público e dá 

outras providências. 

O Senhor Presidente apresentou um Ofício N.º02/2025 (de autoria do Vereador 

Renilton Rezende) colocando em votação aonde foi rejeitado por seis votos pelos 

Vereadores: Paulo Sérgio, Antônio Marcos, Polyana, Rodrigo Aguiar, Jordano, 

Vanessa um voto absteve pelo Vereador Edilson e um voto a favor Renilton.  

Prosseguindo, o senhor Presidente colocou em votação o Veto parcial ao Projeto 

de Lei N.º12/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 



Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. Após a 

Leitura, os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Veto parcial ao 

Projeto de Lei N.º12/2025 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de Lei 

N.º20/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º20/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de 

Lei N.º21/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º21/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de Lei 

N.º22/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social  apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º22/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 



Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de 

Lei N.º23/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social  apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º23/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

O Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de Lei 

N.º25/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social  apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º25/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o 

projeto de Lei N.º26/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os 

pareceres da Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora 

da Comissão de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer 

favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de 

Contas e a Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social  apresentaram 

parecer favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a 

Leitura, os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por 

unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei 

N.º26/2025 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de 

Lei N.º27/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer 



favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º27/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou em discussão e votação o projeto de 

Lei N.º28/2025, após discussão, o senhor Presidente solicitou os pareceres da 

Comissão, passando a palavra a Vereadora Polyana Aguiar relatora da Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável. 

Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamentos e Tomadas de Contas e a 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer 

favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a Leitura, 

os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados por unanimidade. 

Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei N.º28/2025 

em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. 

Nada a mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, pedindo a proteção 

Divina deu por encerrada a reunião às 20 horas e 30 minutos, o Vereador Paulo 

Sérgio Elias Neves  lavrou o presente Ata que vai assinada por ele e os demais 

Vereadores presentes. 

 

 

 

 

 


